



Do Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania, którego przedmiotem jest Organizacja międzynarodowego Forum Zarządzania Internetem pod egidą Organizacji Narodów Zjednoczonych – IGF Katowice 2021
znak sprawy: ZS-43/2020.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwanej dalej „SIWZ” oraz dokonuje zmian treści SIWZ na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy.

Pytanie 84: Zgodnie z załącznikiem Załącznik nr 4 do SOPZ_Zestawienie ilościowe materiały wizualne pkt. 1, Wykonawca ma zapewnić oklejenie konstrukcji tymczasowej (namiotu). Czy po stronie Wykonawcy jest uzyskanie niezbędnych pozwoleń do oklejenia tymczasowej konstrukcji dostarczonej przez inny podmiot?

Pytanie 85: Zgodnie z załącznikiem Załącznik nr 4 do SOPZ_Zestawienie ilościowe materiały wizualne pkt. 4, Wykonawca ma zapewnić oklejenie szklanej fasady MCK. Czy po stronie Wykonawcy jest uzyskanie niezbędnych pozwoleń do oklejenia obiektu MCK. Czy zlecenie przez Zamawiającego tych prac oznacza, iż wszelkie zgody zostały udzielone?

Pytanie 86: Zgodnie z załącznikiem Załącznik nr 4 do SOPZ_Zestawienie ilościowe materiały wizualne pkt. 7,8,9,10 Wykonawca ma zapewnić prace związane z oklejaniem elementów architektury obiektu, czy w związku ze zleceniem prac Wykonawcy pozwolenia na takie prace zostały już udzielone?

Odpowiedzi na pytania 84,85,86:

Zamawiający informuje, że zarządca obiektu MCK, nie wymaga uzyskania żadnych dodatkowych pozwoleń celem wyklejania szyb (fasad budynku MCK) czy powierzchni wewnątrz obiektu MCK a także konstrukcji tymczasowej.

Operator może przystąpić do wykonywania wszelkich prac po podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego obiektu i konstrukcji tymczasowej, w którym uwzględniony będzie ich stan techniczny.

Podczas demontażu wydarzenia, operator zobowiązany jest usunąć wszelkie wprowadzone zmiany i oznaczenia tak aby nie uszkodzić drewnianych, betonowych bądź szklanych powierzchni ani nie pozostawić na nich widocznych śladów np. kleju, zadrapań. Prace demontażowe i ewentualne uszkodzenia zostaną zweryfikowane przez strony podczas sporządzania protokołu zdania obiektu i konstrukcji tymczasowej.

Pytanie 87: Proszę o ponowne rozpatrzenie przez Zamawiającego możliwości skorzystania z zewnętrznych firm świadczących usługi cateringowe. Zgodnie z udzielonymi już przez Zamawiającego odpowiedziami na pytania Wykonawców, możliwe jest zlecenie obsługi cateringowej wyłącznie firmom współpracującym z/obecnymi w MCK. Mając jednak na uwadze wieloletnią naszą współpracę ze sprawdzonymi, innymi niż ww. dostawcami cateringu, wnoszę o zniesienie z obowiązku zlecenia obsługi cateringowej firmom powiązanym z MCK.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z § 6 ust. 8 pkt 1 wzoru umowy (Załącznik nr 3 do SIWZ) Wykonawca może korzystać na terenie obiektu MCK z usług gastronomicznych realizowanych jedynie przez firmy Masters Catering Sp. z o.o., Planeta Smaku M. Furczyk Sp. j., YUMI Sp. j. oraz Food Design Sp. z o.o.

Zamawiający podkreśla, że dodatkowe informacje odnośnie świadczenia usług cateringowych znajdują się w odpowiedziach na pytania nr 62,63 i 64.

Pytanie 88:

W nawiązaniu do wcześniej kierowanych próśb wykonawców, zwracam się z wnioskiem o ponowne rozważenie zmiany warunków udziału w postępowaniu, w szczególności zaś w zakresie określonym przez Zamawiającego w §5 ust. 1 pkt 2 ppkt C.2 SIWZ. Wobec powyższego, wnoszę o rezygnację Zamawiającego z warunku czynnego udziału uczestników on-line w realizowanych przez Wykonawcę usługach, zmniejszenie ilości uczestników wydarzeń hybrydowych do minimum 50 osób – stacjonarnie oraz 300 osób – on-line, kwalifikowania doświadczenia Wykonawcy w realizacji wydarzeń 1-dniowych oraz wykreślenia konieczności zapewnienia usług tłumaczeniowych w realizacjach stanowiących wymagane przez Zamawiającego doświadczenie Wykonawców. Podkreślone w przesłanych do Zamawiającego wnioskach i pytaniach przeszkody, wynikające z bardzo rygorystycznych warunków, skutecznie uniemożliwiają złożenie ofert wielu doświadczonym krajowym organizatorom wydarzeń, którzy wyjątkowo dotkliwie odczuli skutki pandemii. Należy przy tym zwrócić uwagę, że sytuacja związana z COVID-19 wymusiła na wykonawcach zmianę sposobu organizacji wydarzeń, a eventy, konferencje i kongresy prowadzone w szczególności w formie hybrydowej, mimo, że stały się nową rzeczywistością, dla podmiotów krajowych są nowością, której dopiero się uczą. Nie pozostawia też wątpliwości fakt, że tak wysokie wymagania Zamawiającego względem doświadczenia wykonawców, pozwolą na złożenie ofert w postępowaniu bardzo wąskiej grupie firm, w tym głównie zagranicznych. Zmiana warunków udziału w postępowaniu wpłynie znacząco na możliwość złożenia ofert przez obecne od wielu lat na rynku, liczne podmioty krajowe, pozytywnie wpłynie na wzrost konkurencyjności oraz pozwoli na ponoszenie wydatków ze środków publicznych w sposób rzetelny i racjonalny, otrzymując usługę zrealizowaną z najwyższą starannością.

Pytanie 89: Uwagi techniczne:

1. Zdolności:

c) zdolności technicznej lub zawodowej - Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca:

c.1) wykaże, że w okresie ostatnich 3 (trzech) lat przed upływem terminu składania ofert – a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonał należycie, co najmniej 2 usługi* polegające na kompleksowej organizacji lub obsłudze*, co najmniej 2 dniowej konferencji lub kongresu (bez dni montażowych), rozumianych jako jedno wydarzenie pod

względem organizacyjnym. Każda ze wskazanych konferencji lub kongresów powinna być zorganizowana dla nie mniej niż 1500 uczestników nie wliczając obsługi.

* Przez usługę Zamawiający rozumie: działania realizowane w ramach własnej działalności lub na rzecz osób trzecich, a przez kompleksową organizację konferencji lub kongresu Zamawiający rozumie: zapewnienie świadczeń gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunch), tłumaczenia symultanicznego lub konsekutywnego, wyposażenia w zakresie AV/IT, produkcji i użycia elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej dla uczestników konferencji lub kongresu organizowanego przez samego Wykonawcę lub zapewnienie ww. usług dla konferencji lub kongresów organizowanych przez innych organizatorów.

W przypadku gdy w zakres kompleksowej organizacji lub obsługi wchodziło wiele usług lub działań, należy podać, czy w zakres tej organizacji lub obsługi wchodziły także świadczenia określone w warunku jw.

c.2) wykaże, że w okresie ostatnich 3 (trzech) lat przed upływem terminu składania ofert – a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonał należycie, co najmniej 2 usługi polegających na kompleksowej organizacji lub obsłudze w formule hybrydowej**, co najmniej 2-dniowej konferencji lub kongresu (bez dni montażowych), rozumianej jako jedno wydarzenie pod względem organizacyjnym. Każda ze wskazanych konferencji lub kongresów powinna być zorganizowana dla nie mniej niż 200 uczestników (nie wliczając obsługi), uczestniczących w konferencji lub kongresie stacjonarnie oraz dla nie mniej niż 500 uczestników, którzy uczestniczyli w konferencji lub kongresie w formule on-line w sposób czynny (pełnoprawny udział w konferencji z możliwością wystąpienia audio, video lub za pomocą czatu/bieżącej komunikacji tekstowej) za pomocą platformy wideokonferencyjnej.

** Przez usługę Zamawiający rozumie: działania realizowane w ramach własnej działalności lub na rzecz osób trzecich, a przez formułę hybrydową Konferencji lub Kongresu Zamawiający rozumie: zapewnienie świadczeń gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunchu), tłumaczenia symultanicznego lub konsekutywnego, wyposażenie w zakresie AV/IT, produkcję i użycie elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej, realizację wydarzenia w oparciu o najnowsze technologie przekazu obrazu i dźwięku w miejscu, w którym jest zorganizowane wydarzenie oraz: czynny udział uczestników on-line za pomocą platformy/systemu wideokonferencyjnej np. Google Meet, Zoom, Webex Meetings, BigBlueButton (pełnoprawny udział w konferencji z możliwością wystąpienia audio, video lub za pomocą czatu/bieżącej komunikacji tekstowej) a także bierny udział jako Obserwator (transmisja obrad konferencji za pomocą np. YouTube, Vimeo, Facebook, itp.) – bez możliwości zabrania głosu - dla uczestników konferencji lub kongresu organizowanego przez samego Wykonawcę lub zapewnienie ww. usług dla konferencji lub kongresów organizowanych przez innych organizatorów.

W przypadku gdy w zakres kompleksowej organizacji lub obsługi konferencji hybrydowej wchodziło wiele usług lub działań, należy podać, czy w zakres tej organizacji lub obsługi wchodziły także świadczenia określone w warunku.

Odpowiedź na pytania 88 i 89:

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapisy § 5 „**Warunki udziału w postępowaniu**” ust. 1 pkt 2) lit c.2) SIWZ i nadaje im poniższe brzmienie:

Było:

c.2) wykaże, że w okresie ostatnich 3 (trzech) lat przed upływem terminu składania ofert - a jeżeli

okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonał należycie, co najmniej 2 usługi polegających na kompleksowej organizacji i obsłudze w formule hybrydowej, co najmniej 2-dniowej konferencji lub kongresu (bez dni montażowych), rozumianej jako jedno wydarzenie pod względem organizacyjnym. Każda z dwóch wymaganych usług powinna być wykonana dla nie mniej niż 200 uczestników (nie wliczając obsługi), uczestniczących w konferencji lub kongresie stacjonarnie oraz dla nie mniej niż 500 uczestników, którzy uczestniczyli w konferencji lub kongresie w formule on-line w sposób czynny (pełnoprawny udział w konferencji z możliwością wystąpienia) za pomocą platformy wideokonferencyjnej.**

****** Przez formułę hybrydową Konferencji lub Kongresu Zamawiający rozumie : zapewnienie usług gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunchu), usługi tłumaczenia symultanicznego lub konsekutywnego, wyposażenia w zakresie AV/IT, produkcję i użycie elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej, realizację wydarzenia w oparciu o najnowsze technologie przekazu obrazu i dźwięku w miejscu, w którym jest zorganizowane wydarzenie oraz: czynny udział uczestników on-line za pomocą platformy wideokonferencyjnej np. Google Meet, Zoom, Webex Meetings (pełnoprawny udział w konferencji z możliwością wystąpienia) a także bierny udział jako Obserwator (transmisja obrad konferencji za pomocą np. YouTube, Vimeo, Facebook, itp.) – bez możliwości zabrania głosu.

Każda z dwóch usług musi być zrealizowana na podstawie odrębnej umowy.

W przypadku gdy w zakres świadczenia (umowy) wchodziło wiele usług i działań, należy podać, czy w zakres tego świadczenia (umowy) wchodziła także usługa określona w warunku, wymagana przez Zamawiającego i wskazać ją w odpowiednim polu wykazu.

Jest:

c.2) wykaże, że w okresie ostatnich 3 (trzech) lat przed upływem terminu składania ofert - a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonał należycie, co najmniej 2 usługi polegające na kompleksowej organizacji i obsłudze w formule hybrydowej, co najmniej 1-dniowej konferencji lub kongresu (bez dni montażowych), rozumianej jako jedno wydarzenie pod względem organizacyjnym. Każda z dwóch wymaganych usług powinna być wykonana w sumie dla nie mniej niż 300 uczestników (nie wliczając obsługi), uczestniczących w konferencji lub kongresie stacjonarnie oraz on-line w sposób czynny (pełnoprawny udział w konferencji z możliwością wystąpienia) za pomocą platformy wideokonferencyjnej.**

****** Przez formułę hybrydową Konferencji lub Kongresu Zamawiający rozumie: zapewnienie usług gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunchu), wyposażenia w zakresie AV/IT, produkcję i użycie elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej, realizację wydarzenia w oparciu o najnowsze technologie przekazu obrazu i dźwięku w miejscu, w którym jest zorganizowane wydarzenie, za pomocą platformy wideokonferencyjnej (np. Google Meet, Zoom, Webex Meetings, BigBlueButton) zapewniającej pełnoprawny udział w konferencji lub kongresu z możliwością wystąpienia (audio, video lub za pomocą czatu/bieżącej komunikacji tekstowej), a także transmisją na żywo obrad konferencji lub kongresu za pomocą np. YouTube, Vimeo, Facebook, itp.

Każda z dwóch usług musi być zrealizowana na podstawie odrębnej umowy.

W przypadku gdy w zakres świadczenia (umowy) wchodziło wiele usług i działań, należy podać, czy w zakres tego świadczenia (umowy) wchodziła także usługa określona w niniejszym warunku, wymagana przez Zamawiającego i wskazać ją w odpowiednim polu wykazu.

W związku z powyższym, Zamawiający zmodyfikował Wykaz usług wykonanych Załącznik nr 7 do SIWZ. Aktualna jego wersja stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie 90: Do wykazania powyższych zdolności/kwalifikacji Zamawiający powinien uzyskać: wykaz konferencji lub kongresów organizowanych lub obsługiwanych przez Wykonawcę w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich przedmiotu, ilości uczestników, dat wykonania, zakresu świadczonych działań lub usług oraz - w przypadku gdy obsługa realizowana była na rzecz innych organizatorów konferencji i kongresów – wskazanie podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, sporządzony według wzoru, który stanowi Załącznik nr 7 do SIWZ, oraz załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, mogą być referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli działania podejmowane były przez Wykonawcę w ramach konferencji lub kongresów organizowanych przez samego Wykonawcę lub z innej uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów od innych podmiotów – oświadczenie Wykonawcy – potwierdzające należyte wykonanie ww. działań lub usług i spełnienie warunku udziału w postępowaniu, który został opisany w § 5 ust. 1 pkt 2) lit. c.1) i lit. c.2) SIWZ.

Pytanie 91: Odpowiedniej zmiany wymagać też może wzór w Załączniku nr 7 do SIWZ – zarówno nr 7 jak i 7a (odpowiednio do powyższego – aby uwzględniał możliwość wskazania jako odbiorcy działań/usług samego Wykonawcy organizującego/obsługującego konferencję/kongres własny oraz wskazanie w obu wykazach tych samych konferencji lub kongresów). Powinien to być: Wykaz konferencji i kongresów oraz działań/usług w zakresie organizacji lub obsługi konferencji lub kongresów, należycie wykonanych w ramach ich organizacji przez Wykonawcę § 7 pkt. 1 ust. 3; § 5 pkt. 1 ust. 2 lit. c.

Odpowiedź na pytania 90 i 91:

Zamawiający informuje, że dokument, który zgodnie z przepisami rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. z 2020 r. poz. 1282 ze zm.) ma potwierdzać, że określone w wykazie usługi zostały wykonane należycie, odnosi się do dokumentu wystawionego przez podmiot niezależny, który ma uprawnienie do stwierdzenia, że określone usługi były wykonane należycie przez konkretny podmiot, który się na nie powołuje. Takim podmiotem będzie zawsze podmiot, na rzecz którego – zgodnie z umową – usługi były wykonywane. Zgodnie z orzecznictwem Krajowej Izby Odwoławczej dokumenty potwierdzające należyte wykonanie usługi może wystawić druga strona umowy, z którą wykonawca ją zawarł i na rzecz której realizował zamówienie. Wobec powyższego dokumentem potwierdzającym należyte wykonanie usługi może być każdy dokument, wystawiony przez bezpośredniego zleceniodawcę, który dotyczy oceny zgodności realizacji usług z umową. Aby dokument można było uznać za właściwy musi zawierać minimum w swej treści: dane umożliwiające identyfikację konkretnego usługodawcy, przedmiotu usługi i odbiorcy.

W związku z powyższym, Zamawiający informuje, że zapisy § 7 **Wykaz oświadczeń lub dokumentów, potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia** ust. 1 pkt 3) SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 92: Powyższe kwestie wymagają również uwzględnienia w opisie kryteriów wyboru ofert w par. 14 pkt. 1.2 i pkt. 1.3. SIWZ i przykładowo:

1.2 W ramach kryterium „Doświadczenie Wykonawcy 1” (D1) – waga 35%

W kryterium „Doświadczenie Wykonawcy 1” oferta może otrzymać maksymalnie 35 pkt.

W ramach tego kryterium ocenie podlegać będą, wymienione w Załączniku nr 7a do SIWZ - Wykaz konferencji i kongresów oraz działań/usług w zakresie organizacji lub obsługi konferencji lub kongresów, należycie wykonanych w ramach ich organizacji w terminie ostatnich 3 lat przed upływem składania ofert usługi, obejmujące swoim zakresem kompleksową organizację lub obsługę* minimum 2-dniowej konferencji lub kongresu rozumianej jako jedno wydarzenie pod względem organizacyjnym, dla co najmniej 1000 uczestników (nie wliczając obsługi), o wartości co najmniej 300 000,00 zł brutto każda **.

*Przez kompleksową organizację lub obsługę konferencji lub kongresu Zamawiający rozumie: zapewnienie świadczeń gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunchu), tłumaczenia symultanicznego lub konsekutywnego, wyposażenia w zakresie AV/IT, produkcji i użycia elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej dla uczestników konferencji lub kongresu organizowanego przez Wykonawcę lub zapewnienie ww. usług dla konferencji lub kongresów organizowanych przez innych organizatorów.

** Przez wartość organizacji lub obsługi rozumie się przychód ze sprzedaży obsługi konferencji lub kongresu, a w przypadku konferencji lub kongresów organizowanych przez samego Wykonawcę, budżet tych wydarzeń (koszty organizacji) lub przychody zrealizowane w związku z organizacją danej konferencji lub kongresu przez Wykonawcę.

Przez usługę Zamawiający rozumie: działania realizowane w ramach własnej działalności i na potrzeby konferencji lub kongresów organizowanych przez samego Wykonawcę lub organizowanych przez osoby trzecie.

Punkty zostaną przyznane tylko za konferencję lub kongresy wymienione w Załączniku 7a do SIWZ i spełniające ww. wymagania, dla których Wykonawca dołączy na potwierdzenie należytego jej wykonania dowody określające czy te działania/usługi w ramach ww. konferencji lub kongresów zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa powyżej dopuszczanymi przez Zamawiającego są wyłącznie referencje lub protokoły odbioru końcowego podmiotów na rzecz których wykonywano te działania/usługi, a w przypadku gdy konferencje lub kongresy organizowane były przez samego Wykonawcę, wyłącznie oświadczenie Wykonawcy o należyтым wykonaniu danych usług/działań. W przypadku nie załączenia ww. dowodu lub załączenia dowodów innych niż ww. Wykonawca za wymienioną w wykazie konferencję lub kongres otrzyma 0 pkt.

Wykaz konferencji lub kongresów w zakresie ww. kryterium oceny ofert nie podlega uzupełnieniu. Wykonawca może wskazać maksymalnie 13 konferencji lub kongresów spełniających wymagania wskazane w kryterium D1. Zamawiający będzie oceniał jedynie 13 pierwszych konferencji lub kongresów wymienionych w Wykazie w kolejności. Pozostałe konferencje lub kongresy wskazane w tym Załączniku ponad wymagane 13 nie będą podlegały ocenie przez Zamawiającego.

Zamawiający dopuszcza możliwość wpisania do wykazu tych samych konferencji lub kongresów, które zostaną przez Wykonawcę wskazane jako te na potwierdzenie spełniania innych warunków udziału w postępowaniu (Wykonawca może się posłużyć tymi konferencjami lub kongresami na potwierdzenie warunku udziału w postępowaniu (Załącznik nr 7 do SIWZ) oraz tym samym doświadczeniem w Wykazie dla kryterium oceny ofert „D1 (Załącznik nr 7a do SIWZ)).

1.3 W ramach kryterium „Doświadczenie Wykonawcy 2” (D2) – waga 5%.

W kryterium „Doświadczenie Wykonawcy 2” oferta może otrzymać maksymalnie 5 pkt.

W ramach tego kryterium ocenie podlegać będą, wykazane w Wykazie konferencji i kongresów zorganizowanych lub obsługiwanych przez Wykonawcę oraz działań/usług w ramach ich organizacji lub obsługi w Załącznik nr 7b do SIWZ, należycie wykonane w terminie ostatnich 3 lat przed upływem składania ofert 2 (dwie), działania lub usługi polegające na kompleksowej organizacji i obsłudze* minimum 2-dniowych konferencji lub kongresów, dla co najmniej 1000 osób nie wliczając obsługi, o charakterze międzynarodowym, , o wartości co najmniej 500 000,00 zł brutto każda**.

*Przez działania lub usługi polegające na kompleksowej organizacji lub obsłudze konferencji lub kongresu lub sympozjum Zamawiający rozumie: zapewnienie świadczeń gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunchu), tłumaczeń symultanicznych lub konsekwentnych, wyposażenia w zakresie AV/IT, produkcji i użycie elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej - dla uczestników konferencji lub kongresu organizowanego przez samego Wykonawcę lub zapewnienie ww. usług dla konferencji lub kongresów organizowanych przez innych organizatorów.

** Przez wartość organizacji lub obsługi rozumie się przychód ze sprzedaży obsługi konferencji lub kongresu, a w przypadku konferencji lub kongresów organizowanych przez samego Wykonawcę, budżet tych wydarzeń (koszty organizacji) lub przychody zrealizowane w związku z organizacją danej konferencji lub kongresu przez Wykonawcę.

Przez usługę Zamawiający rozumie: działania realizowane w ramach własnej działalności i na potrzeby konferencji lub kongresów organizowanych przez samego Wykonawcę lub organizowanych przez osoby trzecie.

Punkty zostaną przyznane tylko za dwie konferencje lub kongresy wymienione w Załączniku 7b do SIWZ spełniające ww. wymagania, do których Wykonawca dołączy na potwierdzenie należytego ich wykonania dowody określające czy działania/usługi związane z organizacją tych konferencji lub kongresów zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa powyżej dopuszczanymi przez Zamawiającego są referencje lub protokoły odbioru końcowego podmiotów na rzecz których wykonywano te działania/usługi, a w przypadku gdy konferencje lub kongresy organizowane były przez samego Wykonawcę, wyłącznie oświadczenie Wykonawcy o należyтым wykonaniu danych usług/działań. W przypadku nie załączenia do danej konferencji lub kongresu z wykazu ww. dowodów lub załączenia dowodów innych niż ww. Wykonawca otrzyma 0 pkt.

W przypadku, gdy Wykonawca wykaże w Wykazie tylko jedną usługę spełniającą ww. wymagania, Zamawiający przyzna 0 pkt.

Wykaz usług wykonanych Załącznik 7b w zakresie ww. kryterium oceny ofert nie podlega uzupełnieniu. Zamawiający dopuszcza możliwości wpisania do wykazu tych samych konferencji lub kongresów, które zostaną przez Wykonawcę wskazane jako te na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu.

UWAGA: Wykonawca w celu otrzymania punktów może posłużyć się tą samą usługą w obu kryteriach D1 i D2.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmianie ulegają zapisy § 14 **Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert oraz wybór najkorzystniejszej oferty** ust. 1 pkt 1.2 SIWZ

Było:

1.2 W ramach kryterium „**Doświadczenie Wykonawcy 1**” (D1) – waga **35%**

W kryterium „**Doświadczenie Wykonawcy 1**” oferta może otrzymać maksymalnie **35 pkt.**

W ramach tego kryterium ocenie podlegać będą, wymienione w **Załączniku nr 7a** do SIWZ - Wykaz usług wykonanych, należycie wykonane w terminie ostatnich 3 lat przed upływem składania ofert usługi, obejmujące swoim zakresem kompleksową organizację* i obsługę minimum 3-dniowej konferencji lub kongresu rozumianej jako jedno wydarzenie pod względem organizacyjnym, dla co najmniej 1000 uczestników (nie wliczając obsługi), o wartości co najmniej 500 000,00 zł brutto każda.

*Przez kompleksową organizację konferencji lub kongresu Zamawiający rozumie: zapewnienie usług gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunchu), usługi tłumaczenia symultanicznego lub konsekutywnego, wyposażenia w zakresie AV/IT, produkcję i użycie elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej.

Punkty zostaną przyznane tylko za usługę wymienioną w Załączniku 7a do SIWZ spełniającą ww. wymagania, do której Wykonawca dołączy na potwierdzenie należytego jej wykonania dowody określające czy te usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa powyżej dopuszczanymi przez Zamawiającego są tylko i wyłącznie referencje lub protokoły odbioru końcowego.

W przypadku nie załączenia do danej usługi z wykazu ww. dowodów lub załączenia dowodów innych niż ww. Wykonawca za wymienioną w wykazie usługę otrzyma 0 pkt.

(...)

Wykaz usług wykonanych Załącznik nr 7a w zakresie ww. kryterium oceny ofert nie podlega uzupełnieniu.

Wykonawca w Załączniku nr 7a może wskazać maksymalnie 13 usług spełniających wymagania wskazane w kryterium D1. Zamawiający będzie oceniał jedynie 13 pierwszych usług wymienionych w Wykazie w kolejności. Pozostałe usługi wskazane w tym Załączniku ponad wymagane 13 nie będą podlegały ocenie przez Zamawiającego.

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wpisania do wykazu tych samych usług, które zostaną przez Wykonawcę wskazane jako te na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu.

W przypadku posłużenia się przez Wykonawcę w Wykazie usług wykonanych na potwierdzenie warunku udziału w postępowaniu (Załącznik nr 7 do SIWZ), tym samym doświadczeniem, który wykonawca wykazał w Wykazie usług wykonanych (Załącznik nr 7a do SIWZ) w kryterium oceny ofert „D1”, Zamawiający uzna że w Wykonawca nie spełnia warunku udziału w postępowaniu.

Jest:

1.2 W ramach kryterium „Doświadczenie Wykonawcy 1” (D1) – waga 35%

W kryterium „Doświadczenie Wykonawcy 1” oferta może otrzymać maksymalnie 35 pkt.

W ramach tego kryterium ocenie podlegać będą, wymienione w Załączniku nr 7a do SIWZ - Wykaz usług wykonanych, usługi należycie wykonane w terminie ostatnich 3 lat przed upływem składania ofert, obejmujące swoim zakresem kompleksową organizację* i obsługę minimum 2-dniowej konferencji lub kongresu rozumianej jako jedno wydarzenie pod względem organizacyjnym dla co najmniej 1000 uczestników (nie wliczając obsługi), o wartości co najmniej 300 000,00 zł brutto każda.

*Przez kompleksową organizację konferencji lub kongresu Zamawiający rozumie: zapewnienie usług gastronomicznych (tj. całodienne przerwy kawowe i lunchu), usługi tłumaczenia symultanicznego lub konsekutywnego, wyposażenia w zakresie AV/IT, produkcję i użycie elementów aranżacji i identyfikacji wizualnej.

Punkty zostaną przyznane tylko za usługę wymienioną w Załączniku 7a do SIWZ spełniającą ww. wymagania, do której Wykonawca dołączy na potwierdzenie należytego jej wykonania dowody określające czy te usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa powyżej dopuszczanymi przez Zamawiającego są tylko i wyłącznie referencje lub protokoły odbioru końcowego.

W przypadku nie załączenia do danej usługi z wykazu ww. dowodów lub załączenia dowodów innych niż ww. Wykonawca za wymienioną w wykazie usługę otrzyma 0 pkt.

(...)

Wykaz usług wykonanych Załącznik nr 7a w zakresie ww. kryterium oceny ofert nie podlega uzupełnieniu.

Wykonawca w Załączniku nr 7a może wskazać maksymalnie 13 usług spełniających wymagania wskazane w kryterium D1. Zamawiający będzie oceniał jedynie 13 pierwszych usług wymienionych w Wykazie w kolejności. Pozostałe usługi wskazane w tym Załączniku ponad wymagane 13 nie będą podlegały ocenie przez Zamawiającego.

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wpisania do wykazu tych samych usług, które zostaną przez Wykonawcę wskazane jako te na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu.

W przypadku posłużenia się przez Wykonawcę w Wykazie usług wykonanych na potwierdzenie warunku udziału w postępowaniu (Załącznik nr 7 do SIWZ), tym samym doświadczeniem, który wykonawca wykazał w Wykazie usług wykonanych (Załącznik nr 7a do SIWZ) w kryterium oceny ofert „D1”, Zamawiający uzna że w Wykonawca nie spełnia warunku udziału w postępowaniu.

W ramach kryterium „Doświadczenie Wykonawcy 2” (D2) – waga 5% - dotychczasowe zapisy § 14 ust. 1 pkt 1.3 SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 93: Konkurencyjność przetargu bez ograniczenia możliwości uzyskania przez Państwa kompetencji na najwyższym poziomie, zapewni również rezygnacja z wymagania z par. 3 ust. 6 SIWZ w zakresie zatrudnienia koordynatora projektu na podstawie umowy o pracę, a także sprecyzowanie że ten wymóg nie dotyczy koordynatorów wskazanych w par. 5 pkt. c.3.1.

(koordynator projektu), c.3.2 (koordynator IT/AV) oraz c.3.3 (koordynator ds. tłumaczeń). Ze względu na uwarunkowania rynkowe Zamawiający powinien dopuścić skorzystania przez Wykonawcę z takich osób na podstawie umowy zlecenia, umowy o dzieło lub umowy o świadczenie usług (niezbędna zmiana § 8 w Załączniku nr 3 do SIWZ (wzór umowy).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie § 3 Opis przedmiotu zamówienia ust. 6 SIWZ Zamawiający działając na podstawie art. 29 ust. 3a uPzp wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub Podwykonawcę na czas realizacji zamówienia, **jedynie osoby pełniące funkcję Koordynatora projektu**, która będzie w szczególności odpowiedzialna za nadzór nad przedsięwzięciem po stronie Wykonawcy, kontakt z Zamawiającym w trakcie realizacji umowy i sprawozdawczość Wykonawcy oraz koordynację wszystkich działań ze strony Wykonawcy z Zamawiającym.

Wykonawca lub Podwykonawca zatrudni ww. osobę na cały okres realizacji umowy tj. co najmniej do dnia 12 grudnia 2021 r. Zamawiający nie określa wymiaru czasu pracy na jaki ma być zatrudniona ta osoba.

Osoba pełniąca funkcję Koordynatora projektu musi spełniać warunki, o których mowa § 5 ust. 1 pkt 2) lit. c.3.1) SIWZ.

Pytanie 94 : Wskazane jest również, w zakresie prawa Zamawiającego do zmniejszenia liczby uczestników Szczytu o maksymalnie 25%, a co za tym idzie zmniejszenia zamówienia - ustalenie nieprzekraczalnego terminu 15 października jako termin, do którego Zamawiający może dokonać zmian w zamówieniu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że rejestracja uczestników Szczytu zamknięta zostanie dopiero w dniu 10.12.2021 r.

W związku z powyższym Zamawiający, zmienia zapis Pkt. II.3 SOPZ stanowiącego Załącznik nr 2 do SIWZ

Było:

Pkt. II.3

Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmniejszenia ww. liczby uczestników Szczytu o maksymalnie 25% (tj. 500 osób). W przypadku zgłoszenia Wykonawcy przez Zamawiającego informacji o zmianie liczby uczestników Szczytu - w terminie umożliwiającym właściwą realizację zamówienia, uzgodnione zmiany ilościowe Wykonawca uwzględni w końcowym rozliczeniu przedmiotu umowy.

Jest:

Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmniejszenia ww. liczby uczestników Szczytu o maksymalnie 25% (tj. 500 osób) w terminie do 15.11.2021.

W przypadku zgłoszenia Wykonawcy przez Zamawiającego informacji o zwiększeniu liczby uczestników Szczytu po ww. terminie, uzgodnione zmiany ilościowe Wykonawca rozliczy po cenach jednostkowych wskazanych w prawie opcji i uwzględni w końcowym rozliczeniu przedmiotu umowy.

Pytanie 95

Z kolei § 11 pkt 6 wzoru Umowy powinien brzmieć:

Z tytułu realizacji Umowy Wykonawcy przysługuje wynagrodzenie za zamówione usługi.

Wykonawcy nie przysługuje względem Zamawiającego roszczenie z tytułu niewykorzystania kwoty maksymalnego wynagrodzenia, o której mowa w ust. 1 - o ile nie wykonanie zamówionych usług nastąpiło z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zapisy § 11 pkt 6 wzoru Umowy pozostają bez zmian.

Ponadto Zamawiający informuje, że przesuwa termin składania ofert oraz termin na wniesienie wadium z dnia 10.05.2021 r. na dzień 13.05.2021 r. na godz. 11:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 13.05.2021 r. o godz. 11:30.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie, a wprowadzone wyżej zmiany należy traktować jako obowiązujące.

Michał Pukaluk

/podpisano elektronicznie/

Załączniki:

1. Aktualny Załącznik nr 7 do SIWZ – Wykaz usług wykonanych